

# 環球新聞

新聞 本會活動 關於我們

## 中山醫學大學出訪加州太平洋大學考察

① 2023-02-28



讚 0

蔡淦仁國際長(左),健康學院院長Dr. Nicoleta Bugnariu(右)

【環球新聞特派記者鄭榕嫻報導】

加州太平洋大學(The University of the Pacific)是一所歷史悠久的大學，位於北加州的大學，在加州擁有三個校區，分別位於主校區斯托克頓(Stockton)、薩克拉門托(Sacramento)校區以及舊金山(San Francisco)校區。該校共有約七千名學生，其中約10%是國際學生，來自六七十個地區。目前也有一些台灣學生在該校就讀。該校是一所綜合型大學，但教學設計卻具備小型精緻學校的特色，學科設置非常完善，涵蓋了各個領域。其中舊金山校區的牙醫學系名聲卓著，是舊金山灣區牙醫師的主要培訓來源。此外，該校的健康相關科系也十分齊全，分布在三個校區中，包括物理治療系、職能治療系、語言治療、聽力專業系、學士後護理碩士班(ELMSN)、臨床營養系，以及在

美國非常熱門的醫師助手課程等。

蔡淦仁國際長於今年元月底代表中山醫學大學前往該校進行考察訪問，期間與相關科系主管進行正式及非正式討論，對該校三個校區有詳盡的了解。在斯托克頓主校區，蔡淦仁處長與主管教學研究及對外合作的副校長Dr. Maria Pallavicini進行交流座談，Dr. Pallavicini表示願意與中山醫學大學全面合作，期盼推動各科系間的對話，進而發展出未來在教育與研究上的合作關係。另外會見了該校藥學院的院長，廣泛討論兩校未來合作的可能。在斯托克頓主校區訪問期間，經介紹拜訪了該校外籍學生的主管Dr. Patrick Wolak，在Dr. Wolak的熱情帶領下，參觀了該校外籍生的活動中心，並介紹了該校對於外籍生的照顧。在薩克拉門托訪問期間，由該校健康學院院長Dr. Nicoleta Bugnariu全程陪同，拜訪該校在薩克拉門托的各科系。這些科系分別位在幾個主要教學大樓散佈在市區街道，但也有一個精緻的小而美的校園，學生生活機能完備。該校目前在薩克拉門托校區將擴大規模，並將擴招熱門的醫師助理課程以及新的牙醫課程及診所。

牙醫學院是由一棟舊的大樓翻新成為非常現代化的一個醫學大樓，該大樓的利用和設計十分完美，基本上所有設施都能提供給學生使用，包括教學研究和臨床服務，以及學生圖書參閱和閒置空間的利用。該校牙醫診所規模龐大，但井然有序。牙醫學系教學課程負責人Dr. Homer Asadi帶領我們參觀了他們的基礎教學和臨床實習，更了解到他們的研究設施和目前推展的工作；也特別介紹了由該校與校友發展出的數位化教學設施。另拜訪聽力系並與該系就學生交換、教育合作，教師互訪以及研究合作等方向溝通想法。在訪問舊金山校區期間，我們獲得了該學院的院長兼副校長之一Dr. Nader Nadershahi的接見，並與該學院主管學生交流合作的牙醫學院副院長Dr. Eve Cuny 會面，討論未來與本校牙醫學系合作的可能性。

綜合三天在加州太平洋大學各校區的訪問行程，在一系列多場座談會以及與教師的交流中，讓本校對該校的現況有了許多心得與了解。特別是對該校在教育設計的理念、對學生教育的重視，以及積極推展對外合作等方面都留下了深刻印象。在與學生短暫的交流中，可發現到學生都具有相當的自信，對未來的目標也都十分明確。學生在校園中表現出的是充滿學習的熱忱。在斯托克頓主校區時，由於校園複雜找不到指定停車位，國際長曾向路過的學生求助。該學生在急著趕去上課的同時，還不忘給予協助，最後還給予一個甜美的笑容道再見。這件事情讓人印象深刻，也讓我們深信該校的教育成功。

← 一生堅持台灣精神 執寬敏先生耆壽97歲 圓滿走完人生花道

停車導致糾紛互嗆 警通知當事人說明釐清 →